

Golina, dnia 5 lutego 2021 r.

**Zamawiający:
Gmina Golina
ul. Nowa 1,
62-590 Golina**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Rozbudowa i modernizacja stacji uzdatniania wody w Węglewie.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Prosimy o podanie poprawnej wartości obmiaru w pozycji przedmiarowej Nr 1940 (Dział 1.8.1 Roboty rozbiórkowe). Aktualnie w wyżej wymienionej pozycji wpisano w ilości 0,0 m2.

Odpowiedź:

Pozycję nr 1940 przedmiaru robót (Dział Nr 1.8.1. Roboty rozbiórkowe) należy traktować jako "0" (zerową) nie podlegającą wycenie.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie konieczności konserwacji przepompowni oraz wymiany pompy zatapialnej, która się w niej znajduje (zgodnie z pkt. 8.6 str 15 Projektu Wykonawczego Branży Sanitarnej). Wyżej wymieniony zakres (Roboty naprawcze i zakup) nie ujęto w przedmiarze.

Odpowiedź:

Konserwacja przepompowni oraz wymiana pomp zatapialnych nie jest w zakresie inwestycji pn. "Przebudowa i modernizacja stacji uzdatniania wody w Węglewie".

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

BURMISTRZ GOLINY

Mirosław Durczyński

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu